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ΑΡ ΠΡΩΤ : 958                                                                                                       AΘΗΝΑ, 18/3/2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΗΣ VIATRIS 

 
  Χθες Τετάρτη 17/3 πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ του Προέδρου της ΠΟΙΕΦΣΕΚ 
Σταύρου Νου άκη  του  ενικού  ραμματέα Σωκράτη  άμπου και του Συντονιστή της  ραμματείας 
Τύπου και Δημοσίων Σ έσεων Πάνου Καραμού η  με τον Διευθυντή HR Θάνο Κιοσσέογλου και τον 
Διευθυντή Επικοινωνίας της VIATRIS Χαράλαμπο  κίκα.  
 
 Αντικείμενο της συ ήτησης ήταν οι πρόσφατες απολύσεις που έγιναν στην Εταιρεία 
αιφνιδιαστικά στα «πλαίσια της αναδιάρθρωσης»  ωρίς καν να προηγηθεί διαβούλευση αλλά με 
fast track ενημέρωση που επέτεινε την ανασφάλεια των εργα ομένων και δημιούργησε σύγ υση 
στην αγορά. Έ ει γίνει μόδα εν μέσω της πανδημίας ενώ τα κρούσματα πολλαπλασιά ονται από 
την μια και οι Φαρμακευτικές Εταιρείες κερδοφορούν από την άλλη να στέλνονται συνάδελφοι 
στον καιάδα της ανεργίας  ωρίς δυνατότητα αντίδρασης. Αν εί ε προ πάρξει επικοινωνία θα 
εί αν ανα ητηθεί άλλες δυνατότητες για τους απο ωρούντες καθώς η Εταιρεία επανειλημμένα 
παρα ώρησε προ όντα της σε τρίτους που θα μπορούσαν να απορροφήσουν το πλεονά ον 
δυναμικό ή να το απασ ολήσει σε αλλά τμήματα. Δεν μπορεί να ξεκινάει με αυτόν τον τρόπο η 
είσοδος στην αγορά ενός αναδυομένου διεθνούς κολοσσού με εργοστάσια παραγωγής σε πολλές 
 ώρες της Ευρωπα κής Ένωσης  με generics αλλά και πρωτότυπα προ όντα παγκοσμίως 
αναγνωρισμένα που κυκλοφορούν παντού. 
 
  Οι εκπρόσωποι της Εταιρείας ισ υρίστηκαν πως από τον Δεκέμβριο οι εργα όμενοι εί αν 
ενημερωθεί για την καινούρια εταιρεία που δημιουργείται. Η αναδιοργάνωση έληξε και δεν 
πρόκειται να προβούν σε άλλες ενέργειες. Ένα βήμα στην συ ήτηση ήταν να προ ωρήσει η νέα 
Εταιρεία στην δημιουργία Ευρωπα κού Συμβουλίου με συμμετο ή εκπρόσωπων των 
εργα ομένων ώστε να μπορεί μελλοντικά να συ ητά και εκεί θέματα που προκύπτουν σε όλα τα 
επίπεδα του οργανισμού. Συμφώνησαν επίσης η διαβούλευση με την Ομοσπονδία να είναι 
συνε ής. 
 
 Ευελπιστούμε η δέσμευση των ανθρώπων της εταιρείας VIATRIS να είναι ουσιαστική.  
 Η Ομοσπονδία θα βρίσκεται πάντα κοντά στους εργα ομένους ό ι μόνο καταγγέλλοντας, 
αλλά αποτρέποντας ή διορθώνοντας αυθαιρεσίες εργοδοτών οι όποιες σαν σκοπό έ ουν την 
υπέρμετρη αύξηση των κερδών με το λιγότερο εργασιακό κόστος. Κάθε συνάδελφος που θεωρεί 
ότι θίγεται θα έ ει την συμπαράσταση μας σε όλα τα επίπεδα.  
 

                   Τύπου κ   Δ  οσ ω  Σχέσ ω    ς ΠΟΙΕΦΣΕΚ 
Ο Συ  ο  σ ής ΠΑΝΟΣ ΚΑΡΑΜΟΥΖΗΣ 


